

NOTICIARIO TAURINO

I JORNADA DE EXALTACION DE LA FIESTA NACIONAL

El Círculo Taurino de Mérida, en su afán de promocionar la fiesta nacional, ha programado un acto, eminentemente taurino, bajo el título de «Tauróemérita-76», que tiene lugar el próximo 2 de septiembre en el motel «Las Lomas», a las diez de la noche. Este acto, variado por su contenido, tiene como fin principal homenajear a los tres destacados profesionales del toro, al rejoneador Gregorio Moreno Pidal, al matador Paco Lucena y al novillero Luis Reina. Además se establecerá una tribuna abierta de la que se sacarán sustanciosas consecuencias por la importancia de los temas a tratar. En definitiva, un acontecimiento taurino más, pero diferente a lo normal que en estos momentos es simplemente sentarse en los tendidos de una plaza, cuando dan oportunidad para ello. El Círculo Taurino de Mérida se está alzando en paladín de la fiesta de los toros por tener conciencia de su importancia y porque al frente de este Círculo hay dos hombres que no descansan, Saturnino Pocostales y José Casillas.

TROFEOS PARA LOS TRIUNFADORES DE MERIDA

Seguimos con noticias del Círculo Taurino de Mérida, porque allí está el centro taurino, en estos momentos, de la región. Como el pasado año, también en este se otorgará los trofeos del Círculo Taurino para los triunfadores del ciclo ferial emeritense. Este año son cuatro los trofeos que se ponen en juego, que corresponden a la mejor faena completa, al mejor puyazo, al mejor quite (patrocinado por Mamen Gil) y al mejor toro (que patrocina el Ayuntamiento). El jurado que otorgará estos trofeos lo integran la totalidad de los miembros del Círculo, que se reunirán el próximo domingo, en el museo taurino de Mamen Gil. Estos trofeos, según el entender de los componentes del jurado, pueden quedar desiertos algunos o en su totalidad, caso de que lo acaecido en la plaza de toros no tuviera el suficiente mérito para su otorgación.

PACO ROBLES Y SU ALTERNATIVA

El novillero de Plasencia, Paco Robles, estaba entusiasmado con la idea de doctorarse en las próximas ferias de San Miguel, en Cáceres.

La verdad, era para eso y mucho más, puesto que un novillero no tiene al alcance de su mano todos los días el hacerse matador de toros. Paco Robles ha estado sembrando durante cierto tiempo y ahora le llega el momento de refrendar lo aprendido en una tarde inolvidable para él y para la afición extremeña. Según una encuesta que hemos realizado, la totalidad de los aficionados se han decidido partidarios de esta alternativa, y piensan que ya es hora de que las empresas tomen en consideración a los toreros extremeños, puesto que lo que estos toreros son o puedan ser no se lo deberán a los empresarios que rigen las plazas de nuestra región, sino que se han hecho toreros fuera. Por otra parte, los señores encuestados piensan que a partir de ahora y en todos los festejos que se celebren en cosos extremeños, debería figurar, por lo menos, un torero de la tierra. Nosotros pensamos que esto es mucho pedir, tal como se desarrolla en estos momentos el asunto de los toros, pero por lo menos podían figurar en la mitad de los festejos que se organizan a lo largo del año.

NOTICIAS DESDE CARACAS DE SANCHEZ CACERES

Antonio Sánchez Cáceres nos escribe desde Caracas dándonos cuenta del desarrollo de sus actuaciones por aquellas plazas. Hasta nosotros ha llegado la crónica aparecida el día 23 del corriente en el diario caraqueño «2001», y en ella se habla de las perfecciones que vió el crítico en el toro de Sánchez Cáceres. Basa su crónica, casi exclusivamente, en este torero y lo encuadra como novillero que conoce el oficio con arte y personalidad. Nos alegramos de este debut de Sánchez Cáceres en tierras venezolanas donde, por cierto, no estuvo muy cetero con el estoque, pero su actuación en el Nuevo Circo le valdrá varios festejos más. No estaría mal que este año

viéramos en Cáceres dos alternativas, en la feria de San Miguel: la de Paco Robles y la de Sánchez Cáceres.

CARTELES PARA LA FERIA SALMANTINA

Se han dado a conocer los carteles de la feria de Salamanca, a falta de las espadas que actuarán en la corrida concurso de ganaderías. Son los siguientes: día 12 de septiembre, ganado de Manuel Arranz, para Angel Teruel, Julio Robles y Paco Alcalde. Día 13, reses de Felipe Bartolomé para Paco Camino, Paquirri y Niño de la Capea. Día 14, toros de Lisardo Sánchez para El Viti, Palomo Linares y Luis Francisco Esplá. Día 15, ganado de Manuel González para El Viti, José Mari Manzanares y Niño de la Capea.

Día 19, corrida concurso de ganaderías con astados de Urquijo, Arranz, Torrestrella, Lisardo Sánchez, Carlos Sánchez Rico y Ernesto Louro Fernández de Castro. Se cierra el ciclo el día 21 con una corrida de Juan Mari Pérez Tabernero para Rafael de Paula, Dámaso González y Antonio José Galán, además de la intervención de los rejoneadores Alvaro Domecq y Juan Moura con toros de Lisardo Sánchez.

SOBRE LA CORRIDA CONCURSO DE MERIDA

Los extremeños estamos poco acostumbrados a las corridas concurso de ganaderías y ya ha llovido —¡con la falta que hace la lluvia!— desde que se celebrara la última en cosos extremeños; aunque también se podía denominar corrida concurso los festivales donde se lidia un novillo de cada ganadero. La última corrida concurso tuvo lugar en Zafra el 5 de octubre de 1970 y en ella actuaron Paquirri, José Falcón y Dámaso González. Recordámos que en este festejo, aunque se gritaba y fuerte por los altavoces, los que actuaron, principalmente los picadores, hicieron caso omiso de las advertencias de los miembros del jurado para llevar por el buen camino el desarrollo del festejo, y así salió la cosa, ya que los de luces no tuvieron en cuenta que actuaban en una corrida concurso de ganaderías y que el papel principal lo debía desarrollar el toro. Por comenzar mal se retrasó en ocho minutos el toque de clarín que advertía para el paseillo. Los toros fueron como los de cualquier corrida normal y no pasaron de mediocres. El jurado estaba formado por dos ganaderos, dos veterinarios y dos críticos taurinos. Los tres trofeos en litigio se repartieron buenamente y tenían la función de premiar al mejor toro, a la mejor faena y a la mejor estocada.

También en Mérida se pone en juego un trofeo para el mejor toro que, suponemos, si todos los astados salieron mansos, recaería al menos manso del festejo. En fin, esperemos que en Mérida tengamos oportunidad de ver una verdadera corrida concurso de ganaderías y no resulte un fiel reflejo de lo que en su día presenciáramos en Zafra, donde abrió cartel Alvaro Domecq frente a un astado de Antonio José de Veiga.

CARTELES PROXIMOS

Los próximos festejos que se celebren en plazas de la provincia de Badajoz son los de la feria de Mérida, donde el día 3, con ganado de Antonio Pérez Angoso, para Angel Teruel, José Mari Manzanares y Niño de la Capea. El día 4, reses de Juan Pedro Domecq, para Paquirri, Paco Alcalde y Luis Francisco Esplá. El día 5, corrida concurso de ganaderías, con reses de Arcadio Albarrán, para Samuel Lupi, Rafael Peralta, Luis Albarrán, Viento Verde y Ernesto Louro Fernández de Castro, y actúan José Luis Galloso, Paco Alcalde y Currillo. Además, con dos toros de Juan Pedro Domecq, intervienen los rejoneadores Juan Moura y Rafael Gutiérrez.

El día 9, en Barcarrota, toros de José Escobar, para Miguel Márquez, Antonio José Galán y Manillí.

También el día 9, en Alburquerque, se pone en juego el tercer trofeo Alvaro Domecq y Diez, con la participación de Fermín Bohórquez, Alvaro Domecq, José Samuel Lupi y Juan Moura. El ganado es de Salvador Guardiola.

El día 11, en Almendralejo, toros de Bernardino Píriz, para Palomo Linares, Angel Teruel y Currillo.

El día 12, novillos de Manuel Alvaréz, para Nimeño II, Luis Reina y Juan Antonio Esplá.

Antonio Macho



UN POCO DE TU SANGRE PUEDE SALVAR UNA VIDA

SUCESOS

CACERES: UN HERIDO AL VOLGAR UN COCHE

CACERES. — (De nuestra Redacción.)

A las 14,40 horas de ayer, en el punto kilométrico 178,100 de la carretera nacional 630, término de Garrovillas y partido judicial de Cáceres, el turismo holandés matrícula 84-54-TF, que conducía Gregorio Céspedes, de 37 años, se salió de la calzada, volcando y resultando herido el conductor, que fue internado en la Residencia Sanitaria de Cáceres. El vehículo sufrió desperfectos de consideración.

INCENDIO EN LOS SANTOS DE MAIMONA

LOS SANTOS DE MAIMONA. — (Por teléfono de nuestro corresponsal.)

En la finca número 4 de la calle Teniente Blasco Martín, propiedad de don José Llerena, se declaró en la tarde de ayer un incendio, al parecer causado por un cortocircuito que se produjo en el frigorífico, quedando completamente destruidos los enseres de la cocina de la casa.

El incendio fue sofocado completamente por el servicio de incendios de Zafra. La familia Llerena se encontraba fuera de la localidad en el momento de producirse el siniestro y fueron varios transeúntes quienes al ver el humo que salía por las ventanas se percataron del hecho y penetrando por un balcón comenzaron la labor de extinción hasta la llegada de los bomberos.

ALMERIA: SE ESCAPAN TRES LEONES

ALMERIA. — Esta mañana se han escapado tres leones del circo de Bruselas, lográndose finalmente la captura de dos de ellos y la muerte del tercero.

Más de siete horas se invirtieron en los trabajos de búsqueda y captura, en los que además de los domadores y personal del circo se precisó la intervención de las fuerzas de la Guardia Civil y la Policía Armada, advirtiéndose asimismo a la policía gubernativa y a la municipal.

No hubo que lamentar víctimas personales ni materiales. La fuga de los felinos tuvo lugar hacia las diez de la mañana. Según personal del circo y testigos presenciales, el incidente se produjo cuando uno de los limpiadores se disponía a realizar la limpieza de la jaula, momento que aprovecharon los animales, que tras saltar por encima del empleado salieron al exterior por la rejilla que estaba abierta. Causaron heridas de cierta importancia a dos percheros del circo. Alrededor del mediodía fueron capturados vivos dos de ellos, un macho y una hembra, quedando uno de ellos.

Se utilizaron también en la búsqueda perros policía, y, según fuentes fidedignas se temía ante todo que se hiciera de noche, lo cual haría bastante dificultosa la búsqueda, ya de por sí complicada dada la abundancia de cañaverales y maizales.

Las emisoras locales informaron del hecho al mediodía, pidiendo a los ciudadanos que tomaran la debida cautela. Al parecer, fueron varios vecinos de aquellas inmediaciones quienes dieron cuenta de la presencia del animal.

IBERDUERO, S. A.

INTERESES DE OBLIGACIONES

Vencimientos en el mes de septiembre de 1976:

Las fechas de pago y los importes líquidos de los intereses correspondientes a las obligaciones que se indican, son los siguientes:

A partir del día 1:

- a) - Emisión febrero 1954, de IBERDUERO, S. A., cupón n.º 45, a 24,70 pesetas.
- b) - Emisión marzo 1953, de SALTOS DEL SIL, S. A., cupón n.º 47, a 12,35 pesetas.
- c) - Emisión marzo 1966, de SALTOS DEL SIL, S. A., cupón n.º 21, a 31,25 pesetas.
- d) - Emisión agosto 1968, de ELECTRA DE SORIA, S. A., cupón n.º 16, a 31,25 pesetas.

A partir del día 3:

- a) - Emisión marzo 1976, de IBERDUERO, S. A., cupón n.º 1, a 43,75 pesetas.

A partir del día 16:

- a) - Emisión marzo 1963, de ELECTRA DE SALAMANCA, S. A., cupón n.º 27, a 31,25 pesetas.

AMORTIZACION DE OBLIGACIONES

Desde las fechas que se indican del mes de septiembre, y de acuerdo con las condiciones de emisión, dejarán de devengar intereses y serán reembolsadas a los importes, que se señalan, las siguientes:

A partir del día 1:

- a) - 35.700 obligaciones, emisión marzo 1966, de SALTOS DEL SIL, S. A., a razón de 999 pesetas.

Las correspondientes a numeraciones aparecidas en el Boletín Oficial de la provincia de Vizcaya del día 26 del mes en curso.

El pago de los intereses y el reembolso de las obligaciones amortizadas se efectuará en las oficinas centrales y sucursales de los Bancos de Bilbao, Vizcaya, Central y Santander y Confederación Española de Cajas de Ahorros.

Bilbao, agosto de 1976.—EL SECRETARIO GENERAL.

IMENASA

LA DIVISION GRUAS - TORRE DE CONSTRUCCION NECESITA PARA BADAJOZ REPRESENTANTE - DELEGADO

Necesitamos ORGANIZACION o PROFESIONAL con gran experiencia en la venta de maquinaria para la construcción, de la máxima seriedad y dedicación en el trabajo

SE OFRECE:

- Importantes comisiones
- Formación y ayuda técnico-comercial constante
- Apoyo publicitario
- Exclusividad en la provincia

Interesados dirigirse al apartado 140. Pamplona. O. C. N.º 54893

COMPANIA SEVILLANA DE ELECTRICIDAD

AVISO

Autorizados por la Delegación de Industria, se pone en conocimiento de nuestros abonados que el próximo miércoles, día 1 de septiembre de 1976, se cortará el servicio eléctrico en las horas y sectores o localidades siguientes:

- En Mérida, sectores alimentados por la caseta Elsan y Aguas Psiquiátrico, de 8,00 a 14,00 horas.
- En Mérida, sectores alimentados por las casetas Calderón de la Barca y Lope de Vega, de 9,00 a 12,00 horas.
- En Montijo, sectores alimentados por la caseta Iglesia, de 8,30 a 13,30 horas.

Rogamos a los abonados disculpen las molestias.

NUEVA ORGANIZACION DEL BANCO DE VIZCAYA

El Consejo de Administración del Banco de Vizcaya ha aprobado el desarrollo de una primera fase de reorganización interna dirigida a consolidar y ampliar los logros de etapas anteriores y adecuar las estructuras del Banco de Vizcaya a las nuevas exigencias.

Así, el Banco de Vizcaya, con la nueva estructura de dirección, perfeccionará sus servicios, ofreciendo la mayor personalización en las relaciones de los directivos y oficinas del Banco con sus clientes.

En esta línea, se establecen cuatro Direcciones Generales dependientes del Consejo Delegado.

La primera de ellas, desempeñada por don Julio Arce García, quien actuará como adjunto al Consejo Delegado, asisténdole en sus funciones y teniendo además a su cargo específico la Secretaría General y el Comité de Crédito, de nueva creación.

Las otras tres Direcciones Generales serán ocupadas por:

— Don José Luis Serrano Lizarralde, que asumirá la Dirección de las operaciones de Banca Comercial en el territorio nacional.

— Don Pedro Toledo Ugarte, al que corresponderá la gestión de Tesorería, Intervención General, Planificación, Control e Informática.

— Don Joaquín Nebreda, de Miguél, que será el Responsable de Operaciones Financieras, Inversiones y Tomas de Participación.

También ha sido nombrado don Miguel Jaureguibeitia Inungiaga Director General Adjunto, quien tendrá a su cargo la dirección del Riesgo Comercial.

Asimismo, se han nombrado tres delegados directores: don Ramón Benguría Inchaustieta, para la zona norte, con sede en Bilbao; don Juan Manuel Urgoiti López de Ocaña, para la zona centro e Islas Canarias, con sede en Madrid, y don Antonio Negre Villavecchia, para Cataluña y Baleares, con sede en Barcelona.

Igualmente, con el fin de potenciar las comunicaciones exteriores del Banco de Vizcaya, se ha creado la Dirección de Información y Relaciones Públicas, que estará a cargo de don Domingo Curcio Mauro Flórez.